

## JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. február 21. napján megtartott, Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Dán Márton képviselő  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester  
Papp János képviselő  
Csicsári Tiborné képviselő,

**Igazoltan távol:** -----

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (Önkormányzat, Óvoda és Konyha, Közös Hivatal),  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző
- 2.) Önkormányzati helyi rendeletek módosítása, aktuális felülvizsgálata (Hulladékgazdálkodási rendelet, települési támogatási rendelet)  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző
- 3.) Bejelentések:
  - Települési hulladékgazdálkodásról aktuális tájékoztatás
  - Szeghalom Kistérség tájékoztatása a 2016. évi önk. pótbefizetéséről
  - Tájékoztató a polgármester 2017. évi szabadságáról, illetményéről
  - Önkormányzati ingatlan értékesítési ügye (Sport u.)
  - Békés Város tájékoztatás kérése (Fogorvosi rendelő, Orvosi ügyelet)

- Egyéb bejelentések: aktuális pályázatokról, stb.

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?  
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester megkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

2.) 1./**Napirend tárgya:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (Önkormányzat, Óvoda és Konyha, Közös Hivatal),  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

**Kovács János polgármester:** A képviselők írásban megkapták az önkormányzat 2017. évi költségvetésének rendelet-tervezetét, és a szöveges előterjesztést. A költségvetési javaslatot előzetesen megtárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, és javasolta megtárgyalásra a Képviselő-testületnek.

Költségvetéssel kapcsolatban felmerült a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése, és a 2016. 12. 21. napi ülésen döntöttek arról, hogy Ő kössön megállapodást a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatban.

Felkereste Balog Imrénét, a Kamuti Polgármester Asszonyt, s készítettek egy kimutatást a közös hivatal költségvetéséről.

Korábban úgy volt, - tekintettel arra, hogy nem túl nagy különbség volt a lakosok létszámában, - felezték a bevételt és a kiadásokat a két önkormányzat között.

Most felmérték, s kiderült, hogy az 50-50 %-os felosztás nem igazságos, mert Bélmegyeren 1 fővel több a létszám.

**Kovács Margit képviselő:** Szeretné megkérdezni, hogy miből adódik az 1-el több fő Bélmegyeren, ha közel azonos a lakos létszám.

**Hegedűs László jegyző:** Így indult 2013-ban a megalakuláskor a létszám, azóta nem változott.

**Kovács János polgármester:** Nyilván nem esett jól a Kamuti Polgármester Asszonynak sem, hogy többször is utaltak rá, hogy nem pontos az elszámolás.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Korábbi időszakban félévente elszámoltak. Ne találja már ki senki, hogy időközben plusz létszám lett. Nincs teljesen rendben ez. A közös jegyző hogyan működik, mindent meg kell nézni. Miért bír egy nagyobb település 3 fővel dolgozni, miért kell akkor Bélmegyeren 4 fő? Mindezeknek utána kell járni.

**Hegedűs László jegyző:** A Jegyzőn kívül a hivatalban Kamuton 3 fő, Bélmegyeren 4 fő köztisztviselő van. A központi állami finanszírozás alapján a közös hivatalban 7 fő alatti az elismert finanszírozott létszám. kb. 6,92 fő. A Közös hivatal költségvetése csak a dolgozók bérét, járulékát foglalja magában, valamint a feladatellátáshoz kapcsolható közvetlen dologi kiadást. Közösösen a hivatal fizeti a központi iktató programot, a továbbképzéseket, a hivatali információbiztonsági kötelezettségeket, dolgozói cafetéria kiadásokat stb. Az állam

támogatásként összesen kb. 7 főre ad pénzt, nálunk 8 fő köztisztviselő van. A két önkormányzatnak kell a hivatalt fenntartani.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Egy főnek a bérét bele kell tenni a költségvetésbe. Eddig egyik településnek se kellett plusz pénzt fizetnie.

**Hegedűs László jegyző:** Amikor megalakult a közös hivatal 2013-ban 1 fő GYES-en volt, helyette volt felvéve 1 fő, akinek a bérét a bélmegyeri önkormányzat fizette. Amikor visszajött a gyesről Anikó felvették 6 órás bérrel. Eddig mindig elfelezték a költségeket, kiadásokat és így belefértünk az éves bevételbe. Az Ő 8 órás bérével 2015 után már megemelkedett a kiadás. Eddig 50-50% bevételt számoltak mindkét önkormányzat oldalán, így számoltak. Elegendő volt az állami finanszírozás.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Bélmegyeren lévő dolgozóknak a bérét, dologi kiadását mutassák ki külön. Véleménye szerint a közös költségvetésben nincs csak bér, járulék, a többi ki-ki rendezze önkormányzatonként. Ne tegyen bele se Kamut, se Bélmegyer semmit. Bér, járulékok, és minden dologit a település rendezi magának.

**Hegedűs László jegyző:** Olyan közös költségek vannak, mint pld. az iktatóprogram. Továbbá 2015-től Kamutról fizetik közösen mindkét hivatalnak az információbiztonsági költségeket, a továbbképzési és oktatási, szemüveg támogatásokat stb. költségek. Rezsit ki kell mutatni a hivatalnál minden évben, ez évi 360-400 e Ft jelenleg ezt lehet két felől fizetni akár. A közös hivatalnál a könyvelésben a bért alábontják Kamutra és Bélmegyerre, ez visszanezhető, ellenőrizhető. A hivatali közös dologi kiadásokra is van könyvelés, mert úgy kéri az elszámolásban az államkincstár, hogy egyben legyen felrakva.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Akkor kb.500 e Ft körül van a Bélmegyerre eső rész.

**Kovács János polgármester:** Ha csinálják a zárszámadást, akkor fog meglátszani pontosan.

**Hegedűs László jegyző:** Kifejezetten figyel arra, hogy csak kizárólag a közös hivatali költség legyen oda könyvelve. Utána azt meg kell osztani 50-50%-ban

**Kovács János polgármester:** Úgy gondolja, hogy mindenkinek el fogja küldeni a közös hivatal alapító okiratát, megállapodását.

**Hegedűs László jegyző:** Közös önkormányzati hivatal bér és járulékai, kötelezően fizetendő dolgok mindenképp a közös hivatal költségvetését terheli. Ott kell kimutatni máshol nem lehet.

**Kovács János polgármester:** A 2017. évi kimutatások alapján a személyi bérköltségek + egy főt nekünk kell finanszírozni.

**Hegedűs László jegyző:** A tényleges bevételeket, a tényleges kiadásokkal állították be a költségvetésbe, de a 8 főt szétszították a tényleges megosztás szerint 3,5 és 4,5 főre.

**Kovács János polgármester:** A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata, ha jól értetem, hogy Bélmegyer és Kamut dolgozói bér + járulékainak kiadása az éves MÁK 50-50% bevétellel szemben legyen elszámolva, és plusz még a valóságosan közösnek elfogadott

dologi kiadások kerüljenek a közös önkormányzati hivatal költségvetésébe, úgy hogy azt lakosságarányosan a települések osszák meg és mindenki fizesse maga a részét, ha nem fér bele a 50%-os bevételi összegbe. Így várhatóan nekünk lesz többlet kiadás kimutatva az 1 fő létszám. Amennyiben több hozzászólás nincs, kérem kézfeltartással jelezze, aki a javaslattal egyetért.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **6/2017.(II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének úgy határozott, hogy Bélmegyer és Kamut településeken dolgozó közös hivatali köztisztviselők bér + járulékainak kiadásai településenként (3,5 – 4,5 fő megosztásban) kerüljenek kimutatásra féléves, éves szinten.

A Kamuti Közös Hivatali éves kincstári hozzájárulás, mint bevétel – amely Kamut Község Önkormányzatának a bevétele - 50-50%-ban elszámolásra önkormányzatonként. Ezzel a bevétellel szemben kerüljön elszámolva Bélmegyer és Kamut településeken dolgozó közös hivatali köztisztviselők bér + járulékainak kiadásai. A közös hivatal esetében csak a feltétlen közösnek számító – ténylegesen közös - dologi kiadások kerüljenek a hivatal költségvetésébe beszámításra, úgy hogy azt lakosságarányosan a települések között osszák meg és mindenki fizesse a rá jutó részét, ha nem fér bele a 50%-os adott települési bevételi összegbe. Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a költségvetési elszámolás érdekében vegye fel a kapcsolatot a gesztor Kamut Község Önkormányzatának polgármesterével.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: azonnal

**Kovács János polgármester:** Meg kell említeni a Szeghalmi Kistérség szociális feladatellátás problémáját. Kiderült, hogy az idősek nappali ellátása most még gazdaságos, fedezi a költségeket az állam által nyújtott normatíva. A házi segítségnyújtás sajnos már nem, ott nagy hiány mutatkozik, most összesen társulati szinten 38 MFt a hiány. Keresi a csökkentés lehetőségét a kistérség.

Ha az önkormányzat maga biztosítaná a feladatot, az a legrosszabb megoldás, akkor még többlet kell mellé tenni. A váltásra idejében kell felkészülni. A költségekkel kapcsolatban, elmondja, van egy egységes könyvelési rendszer, mennyi a személyi, dologi kiadás, és a központ szerv finanszírozását adott főre leosztják. Sajnos elég rossz a házi segítségnyújtás finanszírozása, a feladatellátásának helyzete. Az egyházi feladat ellátók összeszedték a gondozható lakosok egy részét a térségben.

**Hegedűs László jegyző:** 2017. március 1-én lesz egy újabb kistérségi értekezlet ott fognak visszatérni arra, hogy sikerült-e megoldást találni, pl. az egyházakkal, más szereplőkkel.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Az idősek nappali ellátásánál meg kell nézni, hogy lehet a nappali ellátásba több idős ellátott személyt behozni. Gyermekétkeztetésnél az alapszabályt is jó lenne megemlíteni, hogy jobb ételt kaphassanak a gyermekek.

**Kovács János polgármester:** Amennyiben Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetésével kapcsolatban nincs több hozzászólás, kéri szavazzanak.

Több kérdés, hozzászólás a képviselő részéről nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetését az előterjesztés szerint 248.465 eFt bevétellel és kiadással elfogadja.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2017. (II.22.) önkormányzati rendelete  
Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2./ Napirend: Önkormányzati helyi rendeletek módosítása, aktuális felülvizsgálata  
(Hulladékgazdálkodási rendelet, települési támogatási rendelet)  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző

**Kovács János polgármester:** A települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet és az előterjesztés mindenkinek kiküldésre került. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a rendelet-tervezet, az előterjesztés szerint. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Hegedüs László jegyző:** Azért került most elő a rendelet-módosítás kérdése, mert a hulladékszállítás módja, rendje változni fog, és a helyi rendeletet ehhez kellett igazítani. A hulladékszállítás díjában változás most nem várható, de annak tartalmában igen. Javasolom a tervezet elfogadását.

**Kovács János polgármester:** Mindenki tudja, hogy 2017. év elején változás lesz, mivel a DAREH társulás vette át a közszolgáltatást a településen. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés. Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 18/2013. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításával a rendelet-tervezet szerint egyetért.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2017. (II.22.) önkormányzati rendelete  
A települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és  
ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló  
18/2013. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Kovács János polgármester:** A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet és az előterjesztés mindenkinek kiküldésre került. A 2016. 12. 21. napi ülésén a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a költségvetés tervezésekor, amikor már látszik, hogy mekkora lesz a szociális célú keret, akkor térjenek vissza a települési lakhatási támogatás összegére. A települési lakhatási támogatás havi összege jelenleg 2.000,- forint/ hó/háztartás. A rendelet-tervezet alapján ez emelkedhetne 4.000,- forint/hó/háztartás összegre. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előző ülésén már megtárgyalta e rendelet módosítás kérdését, úgy foglalt állást, hogy jelenleg nem javasolja módosítani a rendeletet. A javaslatuk az volt, hogy 2017. június 30-ig újra tárgyalja meg a képviselő-testület a települési támogatásról szóló rendeletének a módosítását, abban pedig a lakásfenntartási támogatás esetleg 2017.07.01-től adható összegét.

**Hegedüs László jegyző:** Azt jól meg kell fontolni, hogy az idén eddig kb. 40 fő igényelt lakhatási támogatást, azaz 2.000,- forintot/hó összegben, az esetleges 4.000,- forintra emelésével azonban várható, hogy a létszám jelentősen emelkedne kb. duplájára, így az éves szinten kifizetett összeg is jelentősen emelkedne. Az állami támogatás szintén jelentős 2017-ben.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Úgy gondolja, hogy ezt az emelést el kellene halasztani, bár a szociális támogatás összege nem csökkent, de sajnos már látszik, hogy a házi segítségnyújtás költségeihez is hozzá kell járulni az önkormányzatnak, a gyermekeknek is jó lenne az étkezésre fordítható normatívát növelni, szerinte ezek fontosabbak lennének, mint, hogy a lakhatási támogatás összegét megemeljék duplájára. Ha még júniusban is úgy látják, hogy marad pénz, még erre mindig vissza lehet térni.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által tett javaslattal egyetért, mely szerint a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására most ne kerüljön sor, erre 2017. június 30-ig térjenek vissza újra, aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítással kapcsolatban - 7 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **7/2017.(II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendeletének a módosítását - a települési lakhatási támogatás összegével kapcsolatban - elhalasztja, 2017. június 30-ig. A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés elfogadásával egy időben nem kívánja módosítani a helyi rendeletet.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** 2017. június 30.

### **3./ Napirend: Bejelentések**

#### **3.1. Települési hulladékgazdálkodásról aktuális tájékoztatás**

**Hegedűs László jegyző:** A hulladékszállítással kapcsolatos aktuális DAREH tájékoztatást írásban megkapták a képviselők. Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a rendelet módosításra is azért került sor, mert a hulladékszállítás módja megváltozik, továbbra is heti rendszerességgel fog történni, a díjában viszont nem várható változás. Az eddigiekhez képest változás, hogy szelektív hulladékgyűjtés is lesz a lakóingatlanoktól adott időközönként, ezért és még egyéb többlet szolgáltatásért nem kell többlet fizetnie a lakosságnak. Lesz évi egyszeri lomtalanítás is és több alkalommal is zöldhulladék begyűjtés.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Jelentős dolog, hogy a DAREH társulás megvalósult, nem kell az EU-nak a támogatást visszafizetni és az idén elindulhat az új közszolgáltatás. Mindenki kap a településen 1 db új szelektív kukát, azaz hulladék edényzetet.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatást, 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - tudomásul vette.

### **3.2. Szeghalom Kistérség tájékoztatása a 2016. évi önkormányzati pótbefizetésről**

**Kovács János polgármester:** A részletes pénzügyi tájékoztató mindenkinek kiküldésre került, a 2017. évi szociális keretből áttehető a szükséges összeg, a többi települések is kifizették, javasolja, hogy döntsenek a kifizetésről. Kéri a kérdéseke, hozzászólásokat.

**Dán Márton képviselő PÜB elnöke:** A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Szeghalom Kistérség tájékoztatását, és javasolja a kért 2016. évi elmaradt összeg megfizetését a 2017.évi szociális támogatás terhére. Más lehetőség nem nagyon van.

**Kovács János polgármester:** Egyéb hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért az Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatával, a tájékoztató tudomásul vételével és az összeg, 1.696.500.-Ft megfizetésével, az önkormányzat szociális keretének terhére , kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról - 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **8/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul vette a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás által megküldött 2016. évi önkormányzati pótbefizetésről szóló tájékoztatót, és megbízza a Polgármestert az 1.696.500.-Ft kiegészítő hozzájárulás átutalásával, az önkormányzat költségvetésében meghatározott szociális kiadások előirányzat terhére.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** 2017. március 15.

### **3/3. Tájékoztató a polgármester 2017. évi szabadságáról, illetményéről**

**Hegedűs László jegyző:** A főállású polgármester 2017. évi szabadsága összesen 90 munkanap amelyből 51 munkanap 2016. évről áthozott, ki nem vett időarányos szabadságból, 25 munkanap alapszabadságból és 14 munkanap pótszabadságból áll. A képviselő-testületnek kell a főállású polgármester 2017. évi szabadságának ütemezését jóváhagynia. Az előterjesztést a polgármester 2017. évi szabadságának mértékéről, a szabadság ütemezéséről írásban megkapták a képviselők.

Majd ezt követően kell döntenie a képviselőknek a polgármesteri illetménnyel kapcsolatosan. Ezzel együtt került kiküldésre a polgármesteri illetménnyel kapcsolatos tájékoztató és a határozati javaslatok is. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az írásos előterjesztés szerinti határozati javaslattal, a polgármester 2017. évi szabadságának ütemezésével kapcsolatban.

A Képviselő-testület - 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **9/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovács János polgármester 2017. évi szabadságának mértékét 39 napban, az áthozott szabadság mértékét 51 napban állapítja meg, a képviselő-testület a 2017. évi szabadság felhasználás ütemezését jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételeiről a képviselő-testületet az igénybevételt követő ülésén a polgármesteri beszámoló keretében tájékoztassa.

**Határidő:** 2017. december 31.

**Felelős:** Hegedűs László jegyző

**Határozat melléklete:** Bélmegyer Község Önkormányzata polgármesterének 2017. évi szabadságolási terve

**Hegedűs László jegyző:** Jogszabály változtatás miatt a képviselő-testületnek kell összegszerűen megállapítania a polgármester 2017. január 01. napjától érvényes illetményét, majd ezt Képviselő-testületi határozattal elfogadnia. A polgármester 2017. január 01. napjától érvényes illetményének összege, forintban meghatározva: 398.868,- Ft. Ezt követően a 15%-os költségtérítés is változni fog, mivel ezen összegtől függ. A polgármester költségtérítését 2017. január 1. napjától havonta 59.830.-Ft lesz. A tájékoztató része minderről a határozat-tervezet.

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Ezt kötelező megállapítani?

**Hegedűs László jegyző:** Igen, a polgármesteri illetmény változott 2017. január 01-től kezdődően, az államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott mindenkori illetményének a 40%-a, - a mi település nagyságunk esetében - a polgármester



fizetése. Az önkormányzati törvényt módosította 2016-ban a parlament, az Mötv. 71.§ szabályozza a polgármesteri illetményét.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Ezt a pénzt meg lehet igényelni?

**Hegedűs László jegyző:** Igen, de még konkrétumot nem tud ezzel kapcsolatban. Valószínű, hogy nem minden önkormányzat igényelheti meg, csak a megfelelő mutatókkal rendelkező önkormányzatok, pontosat még nem lehet tudni. Valószínűleg a különbözetre szól majd a támogatás ha lesz belőle valami.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Biztosan az adóerő-képesség alapján döntenek el.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért határozat-tervezettel, a polgármester 2017. évi illetményével kapcsolatban.

A Képviselő-testület - 6 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

**10/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovács János polgármester, 5643 Bélmegyer Tavasz u. 22. szám alatti lakos illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (4) bekezdése b) pontja alapján 2017. január 1-től, havonta 398.868,- Ft-ban, azaz háromszázkilencvennyolcezer-nyolcszázhatvannyolc forintban határozza meg. A polgármester havonta az illetményének 15%-ban meghatározott összegű költségterítésre jogosult, a Képviselő-testület ennek megfelelően havonta 59.830.- Ft-ban állapítja meg a polgármester költségterítését 2017. január 1. napjától A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága felé a határozat kivonatát, valamint a kinevezési okirat módosítását haladéktalanul küldje meg a polgármesteri illetmény és költségterítését folyósítása céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs László jegyző, Kovács Zoltán Alpolgármester

**3.4. Önkormányzati ingatlan értékesítési ügye (Sport u.)**

**Kovács János polgármester:** A 2016. 21.21. napi ülésen elhalasztották a döntést. Továbbra sem támogatja személyesen az önkormányzati telkek értékesítését, legfeljebb, beépítési kötelezettséggel.

**Dán Márton képviselő PÜB elnöke:** Ezt már próbálták régebben is, nem vált be, csak a sok papírmunka van vele, ennek nem látja értelmét.

**Kovács János polgármester:** Úgy látja, nincs az önkormányzat rászorulva arra a kis összegre, amit kapnának a telkekért, és meg kellene hagyni olyan személyeknek, akik építkeznének. Ha nem akarja beépíteni, akkor bérelhetné esetleg.

**Hegedűs László jegyző:** Megteheti az önkormányzat beépítési kötelezettség elrendelésénél, hogy kiköti, pl. ha 5 éven belül nem építi be, visszavásárolhatja az önkormányzat, az eladási áron kamat nélkül. Bérelhetné esetleg, ha ilyen feltétellel nem szeretné megvásárolni.

**Kovács János polgármester:** Nagyon át kell gondolni szerződéskötéskor, mert ezt már a tejcarnok eladásánál egyszer elrontották, ha még az önkormányzat tulajdonában lenne, tudnának pályázni, s az őstermelők ezt igényelnék.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy 4 évre szóló beépítési kötelezettséggel jelöljék ki értékesítésre a Bélmegyeri 294 hrsz-ú, valamint a 296. hrsz-ú ingatlanokat. Amennyiben a vevő továbbra is igényt tart rá és a beépítési kötelezettségének esetleg nem tesz eleget, az önkormányzat az eladási áron visszavásárolhatja az ingatlanokat. Elsőként ki kell jelölni értékesítésre a két ingatlant, meg kell hirdetniük a hivatalban 15 napra. Az induló eladási ár a helyben szokásos piaci ár amelyet a Jegyző határoz majd meg. Amennyiben érkezik rá megfelelő ajánlat újra dönthet majd a testület. Ez az eljárás a vagyonrendelet szerint kötelező.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **11/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer belterületi 294. hrsz. 1632 m<sup>2</sup> beépítetlen területű, 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan, valamint a Bélmegyer belterületi 296. hrsz. 2047 m<sup>2</sup> beépítetlen területű, 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan, mint a helyi önkormányzati vagyonrendelet alapján forgalomképes üzleti vagyongént nyilvántartott építési telkeket nyilvános pályázat keretében, hirdetmény közzététele útján értékesítésre kijelöli. Az ingatlanok - helyi ingatlanforgalmi értékelés alapján - megállapított minimális vételárát a Jegyző állapítja meg hivatalosan adó- és értékbizonyítvány kiállításával. Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlan értékesítésére szóló nyilvános pályázati versenyfelhívást (hirdetményt) közzé teszi a hivatalban 10 napra. Az ingatlanokra beérkezett pályázatról, azok kiértékelését követően a Képviselő-testület hoz majd döntést. A hirdetmény közzétételel megbízza a Jegyzőt.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző  
Határidő: értelem szerint

### **3.5. Békés Város tájékoztatás kérése (Fogorvosi rendelő, Orvosi ügyelet)**

**Kovács János polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Az orvosi ügyeletre Mezőberénnyel van szerződés, lakosonként és havonta 36 Ft-tal kell hozzájárulni. Mezőberény, kéri, hogy az idei évtől 50 Ft-ra emelkedik. Nem igazán szerencsés, hogy 17 órától van, a házi orvos 7-15-ig elérhető, 2 óra nincs lefedve. Kezdetben ez nem volt gond, Békésen is ugyanaz volt. Békésen másik cég lett, jelezték, hogy többen Békésre mennek. Valóban praktikusabb lenne Békéssel szerződni (pld. autóbusz közlekedés). Békéssel csak úgy szerződhetnek, ha Mezőberénnyel felbontják. Arra hivatkozna, hogy a két település között nem megfelelő a közlekedés. A szerződés alapján 6 hónapra indokolás nélkül fel lehet mondani. Annyit kérne, hogy az átmeneti időben biztosítsák az orvosi ügyeletet ott. Próbálkozott a fogorvos helyzet megoldásával. Csak akkor van esély, ha találnak egy olyan fogorvost, akinek van praxisa, és e mellé jönne a Bélmegyeri körzet. Békési vagy Vésztői

fogorvos jöhet szóba a busz közlekedés miatt. Megkeresett egy fogorvost, de nem tudja elvállalná-e, Ő is le van terhelve. Dr. Sándor Judittal nagyon sokan nincsenek megelégedve a lakosok közül.

**Hegedüs László jegyző:** Jelenleg a praxis jog nincs Dr. Sándor Juditnál. Nincs akadály a váltásnak. Ő is csak helyettesíti a körzetet jelenleg.

**Dán Márton képviselő, PÜB elnöke:** Ha 2 fogorvos együtt vállalhatná el, a település is jobban járna. Meg kell tudni először, hogy az ügyeletet Békés bevállalhatja-e, mert amikor Mezőberényhez csatlakoztak, Békés nem vállalhatta. Ennek utána kellene járni.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Fontos lenne az ügyeletet Békésre tenni, a 2 óra szünet miatt legfőképp.

**Kovács János polgármester:** A fogorvosról egyelőre nem tudnak dönteni. Tarhos bejelentette, hogy nem fogja 2017. 01.01.naptól fizetni a 20.000,- Ft/hó összeget.

Kéri, hogy a háziorvosi ügyelettel kapcsolatban döntsenek. Kéri, aki egyetért azzal, hogy Békéssel egyeztessenek, hogy lehetséges lenne-e a befogadás, és ezt követően Mezőberényi ügyelettel bontsák fel a szerződést, és Békéshez csatlakozzanak. Először egy szándéknyilatkozat kellene.

A Képviselő-testület - 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **12/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szándéknyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az orvosi ügyeleti ellátás Bélmegyer településnek lehetőség szerint Békés Városából kerüljön biztosításra. A Képviselő-testület ezzel egy időben kifejezi azon szándékát, hogy a jelenlegi mezőberényi központi orvosi ügyeleti ellátás felülvizsgálata megtörténjen. A Képviselő-testület megbizsa a polgármestert az központi orvosi ügyeleti ellátással kapcsolatos egyeztetések és tárgyalások lefolytatására - a község lakossága érdekében.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: azonnal

### **3.6. Bélmegyer Oktatásáért Művelődéséért Kultúrájáért Közalapítvány kérelme**

**Kovács János polgármester:** Ismerteti Bélmegyer Oktatásáért Művelődéséért Kultúrájáért Közalapítvány kérelmét, mely szerint a Közalapítvány azzal a kérelemmel fordul Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, hogy a 2017. február 18-án tartandó rendezvényre a Művelődési Ház termeit, ill. eszközeit (edényeit) ingyenesen a rendelkezésünkre bocsájtja. Kérelmünket nem csak a 2017. február 18-i rendezvényünkre, hanem minden további rendezvényünkre szeretnénk érvényesíteni.

Véleménye szerint az Óvoda és az Iskola rendezvényein indokolt volt a kérelem, itt nem látja megalapozottnak a kérelmet. Az önkormányzatnál mosták ki az asztalterítőket is.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Azért nem ilyen egyszerű a helyzet, az önkormányzat saját alapítványáról van szó.

**Kovács Margit képviselő:** Mikor megállapították a bérleti díjakat, akkor azt mondták mindenkinek fizetnie kell. Úgy gondolja, ha az időseknek fizetnie kell a bérletért, akkor a gyermekeken kívül szerinte mindenki ki tudja fizetni. A kistelepülések rá vannak kényszerülve a bevételre. Az óvoda és iskola teljesen más. Nem kevés bevétel volt ebből a rendezvényből, ebbe bele kell, hogy férjen a bérleti díj, mint költség kifizetése.

**Kovács János polgármester:** Ki kell használni a művelődési házat, hogy a fenntartásához bevételt szerezzenek. Örülne, ha minden hétvégén lenne egy – egy ilyen rendezvény. Üzleti alapon fizetni kell a használatért, véleménye szerint.

**Kovács Margit képviselő:** Az a véleménye, hogy az alapítvány egyébként sem arra használja a pénzt, amire feltétlen kellene, hogy a gyermekek képességeit fejlesszék az oktatás, stb. terén. Az úszásoktatás alsóban nagyon fontos lenne, ezt kellene támogatni. Sok más kevésbé fontos dologra megy el az alapítvány pénze.

**Csicsári Tiborné képviselő:** Szokott az alapítvány a gyermekeknek ajándékot adni, pld. gyermeknapra, stb.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Rendet kell tenni benne, kár lenne, ha a belső problémák miatt gondok lennének. Ügyesen csinálják, nagyon sokat tesznek, az alapítványt a semmiből építették újjá, a programokat ügyesen összehozták, van bevétel, sokat dolgoznak, ezt méltányolni kell. Ha fiatalság lerészegedik a rendezvényen, erről nem ők tehetnek. Nem egyszerű egy ilyen rendezvényt összehozni.

Megint a művelődési ház bérletével van a gond. A művelődési ház a helybeliek érdekét kell, hogy szolgálja, a Bélmegyeriek csinálták.

**Csicsári Tiborné képviselő:** Nagyon sok munka van egy ilyen rendezvény megszervezésében. Ezt méltányolni kellene.

**Kovács Margit képviselő:** Mindig azt mondják, hogy kapnak a gyermekek. Meg kell nézni arányaiban, hogy mennyi is jut a gyermekeknek, ennél sokkal több is juthatna, ami kevésbé fontos helyre kerül.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Ezeket a gondokat az alapítványi üléseken egymás között kellene megbeszélni az alapítvány tagjainak.

**Kovács Margit képviselő:** Javasolja, hogy hívják meg az alapítvány összes tagját, és akár zárt ülés keretében, de beszéljenek a gondokról. Nem hiszi, hogy egymás között ezt el tudják rendezni.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Úgy hallotta, a művelődési házból 18 szék hiányzik, vajon hol vannak a székek, s ki tud erről. Rendet kell tartani.

**Kovács János polgármester:** Nagyon nehéz ez a kérdés. Nehéz elképzelni, hogy az ott lévő személyeknek ehhez köze lenne. Közmunkásként a felelősség kérdése is kérdéses. A legmegdöbbentőbb a mentalitás, gátlástalanul lopnak az emberek. Nincs más lehetőség, kamerákat kell felszerelni.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Kiknek van a művelődési házhoz kulcsa?

**Dán Márton PÜB elnöke:** Ha kétség merül fel, akkor a zárákban betétet kell cserélni, ez nem egy nagy összeg, és jobban oda kell figyelni az alkalmazottaknak.

**Kovács János polgármester:** Térjenek vissza az eredeti kérelemhez, ezzel kapcsolatban kellene dönteni. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki támogatja a Béli Önkormányzat Oktatásáért Művelődéséért Kultúrájáért Közalapítvány kérelmét, melyben kérték, hogy a 2017. 02. 18. napi és a 2017. év összes Alapítvány által rendezett rendezvényre ingyenesen bocsájtva rendelkezésükre az önkormányzat a művelődési ház termeit, ill. eszközeit. Kéri kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület az alapítvány kérelme ügyében 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 4 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

**13/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Béli Önkormányzatának Képviselő-testülete a Béli Önkormányzat Oktatásáért Művelődéséért Kultúrájáért Közalapítvány kérelmének nem adott helyt, azt elutasította.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: értelem szerint

**3.7. Pályázat a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal ASP rendszerhez történő csatlakozásához**

**Hegedűs László jegyző:** Béli Önkormányzatának is határozatot kell hoznia annak érdekében, hogy Béli Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114.§-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016.(VIII.31.) Kormányrendeletében meghatározottak szerint az önkormányzat ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen. A pályázatot Kamuti önkormányzata adja be, de mindkét önkormányzatnak kell a döntése hozzá.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének teljesítéséhez Béli Önkormányzata felhatalmazza Kamuti Község Önkormányzatát, mint a közös önkormányzati hivatal székhely önkormányzatát. Az önkormányzat a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be és a Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Irányítási Főosztály támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Béli Önkormányzat nevében és javára. Van-e kérdés ?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az ASP pályázat ügyében 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**14/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatot hoz annak érdekében, hogy Bélmegyer Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114.§-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016.(VIII.31.) Kormányrendeletében meghatározottak szerint az önkormányzat ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen. Bélmegyer Község Önkormányzata ennek érdekében felhatalmazza Kamut Község Önkormányzatát, mint a közös önkormányzati hivatal székhely önkormányzatát, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be és a Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Irányítási Főosztály támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Bélmegyer Község Önkormányzata nevében és javára. A közös önkormányzati hivatal székhely önkormányzata felelős a jogszabályokban meghatározott új önkormányzati ASP rendszer bélmegyeri hivatali kirendeltségen történő kiépítéséért, beüzemeléséért és megfelelő működéséért.

Felelős: Kamut Község Önkormányzata  
Balog Imréné Polgármester

Határidő: 2017. március 14.

**Kovács János polgármester:** Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

**3.8. Pályázati elszámolás ügyében javaslat**

**Dán Márton PÜB elnöke:** Mivel már több ülésen kérte, hogy a Polgármester Úr számoljon be a helyi értéktár kialakítás támogatására vonatkozó pályázattal kapcsolatban, de eddig ez nem történt meg, így javasolja, hogy a Képviselő-testület bizza meg a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a következő ülésén tekintse át a pályázati elszámolást.

**Kovács János polgármester:** Az elszámolás megtörtént, 83.000,- forintot kellett visszafizetni, még nem jutott el addig, hogy behozza az iratokat.

Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért PÜB Elnökének javaslatával, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság következő ülésén tekintse át a Helyi Települési Értéktár Pályázat elszámolását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**15/2017. (II.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Bélmegyer Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a következő ülésén tekintse át a Bélmegyeri Helyi Települési Értéktár kialakítás támogatási pályázat megvalósítását és pénzügyi elszámolását, majd erről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Felelős: Dán Márton PÜB elnöke, Kovács János polgármester  
Határidő: értelem szerint

További hozzászólás, bejelentés, vélemény nem volt.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.

  
Kovács János  
Polgármester

Kmf.



  
Hegedüs László  
Jegyző